7% 09 121

1.2.27 Le césium est une matiére radioactive dont la demi-vie est égale 4 environ 30
ans. On dispose de 100 tonnes de cette substance.

a) Déterminer la quantité de substance restante () aprés ¢ années.

b) Combien restera-t-il de cette substance aprés 5 ans.
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1.2.28 Les grottes de Lascaux ont été découvertes en 1940. Des analyses ont montré

que le charbon trouvé dans ces grottes avait perdu le 83% de la quantité de C'* présent,
dans les plantes vivantes. Déterminer I’dge des peintures de Lascaux

demi-vie du C14 : 5730 années
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